

## Вагон

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Увидеть во сне вагон означает, что Вы не будете очень счастливы в браке, неприятности преждевременно состарят вас. Ехать в вагоне вниз с горы - предсказание многих трудов, которые доставят Вам беспокойство и станут причиной потерь. Ехать в вагоне вверх - предвещает улучшение Ваших имущественных дел. Ехать в тяжело загруженном вагоне - означает, что долг удерживает Вас на высоком моральном уровне, несмотря на попытки других поколебать Вас. Ехать по грязной воде - знак ужасного несчастья. Увидеть закрытый вагон - означает, что Вам грозит тайное предательство, которое помешает Вашим делам. Если молодой женщине снится, что она едет в вагоне близко от опасной насыпи - это предупреждение против необдуманных поступков, которые, если она не сумеет устоять, навлекут на нее гнев и презрение многих людей. Если она едет в спальном вагоне - это побуждение к тому, чтобы она больше контролировала свои поступки в реальной жизни, удерживая себя от легкомыслия.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Вагон, как и любое замкнутое пространство, является символом женщины или женских половых органов. Если вы считаете вагоны проходящего поезда, то вы мечтаете о многочисленных сексуальных контактах. То же самое, если вы случайно оказались в чужом вагоне. Если вы ищете свой вагон и не можете его найти, то вы мечтаете об идеальном партнере, хотя и существующее положение дел вас устраивает. Если вы оказались в своем вагоне, то это говорит о некоторой вашей инфантильности и отрешенности от жизни. Если вы подошли к вагону и не можете в него попасть, то вы боитесь последствий предстоящего сексуального контакта. Если вагон широко открыт, то ваш партнер вас не удовлетворяет. Если вы видите грязный и ржавый вагон в составе поезда, то вы недовольны гигиеническими привычками вашего партнера, но не решаетесь сказать ему об этом. Если вы видите новый, сверкающий и уютный вагон, то пока у вас все в порядке, но вскоре возможны перемены, о которых вы интуитивно догадываетесь, но не хотите себе в этом признаться. Если вы не можете выйти из вагона, то у вас есть тяга к сексуальным отклонениям. Если вы обнаружили грязь в вагоне, то у вас возможны заболевания половых органов.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

## **Вагон**

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

---

Если вы увидели во сне вагон , это означает , что вы не будете очень счастливы в браке. Неприятности преждевременно состарят вас. - Ехать в вагоне вниз с горы - предсказание многих трудов , которые доставят вам беспокойство и станут причиной потерь. - Ехать в вагоне вверх - предвещает улучшение ваших имущественных дел. - Ехать в тяжело загруженном вагоне означает , что долг удерживает вас на высоком моральном уровне , несмотря на попытки других поколебать вас. - Ехать по грязной воде - знак ужасного несчастья. Увидеть закрытый вагон означает , что вам грозит тайное предательство , которое помешает вашим делам. - Если молодой женщине снится , что она едет в вагоне близко от опасной насыпи - это предупреждение против необдуманных поступков , которые , если она не сумеет устоять , навлекут на нее гнев и презрение многих людей. - Если она едет в спальном вагоне - это побуждение к тому , чтобы в реальной жизни она лучше контролировала свои поступки , удерживая себя от легкомыслия.

Источник - Современный сонник